Trồng cỏ
Cỏ đang được sử dụng rất nhiều trong cảnh quan sân vườn, chúng đóng một vai trò quan trọng không kém cạnh các loài hay cây cảnh.Trồng cỏ nhằm mục đích tạo nền trong sân vườn, giúp giữ đất chống xói mòn. Cỏ được trồng ở rất nhiều nơi từ lề đường phố tới khuôn viên trước nhà, quán café… Trồng cỏ giúp mang lại một không gian thoáng mát hơn. Và đặc biệt tăng tính thẩm mỹ cho khu vực. Chúng ta sẽ đi tìm hiểu những loại cây cỏ phổ biến, vị trí trồng phù hợp cũng như công ty cung cấp dịch vụ trồng cỏ uy tín hiện nay.
Một số loại cây cỏ phổ biến
Cỏ lông heo
Đặc điểm dể thấy khi nhìn vào là loại cỏ này sự mềm mại. Cây sinh trưởng rất nhanh và phát triển được trong những điều kiện khắc nghiệt. Cây cỏ có lá nhỏ và màu xanh tự nhiên. Cỏ lông heo có giá trị thẩm mỹ không quá cao.
Cỏ nhung Nhật
Đặc điểm nổi bật của cỏ Nhật là sự xanh mượt, mịn màng. Tuổi thọ của cỏ này cũng rất cao từ 5-7 năm. Đây cũng là loại cỏ có tính thẩm mỹ cao,được sử dụng ưa chuộng trong các khu công viên lớn hay khuôn viên vườn hộ gia đình.
Cỏ lá gừng
Đặc điểm là sức sống của cỏ rất tốt,chịu được những tác động mạnh của ngoại lực. Cỏ lá gừng phù hợp trồng trong những khu vực có nhiều người tập thể dục thể thao. Để duy trì cỏ lá gừng phát triển cần cung cấp cho cỏ một lượng nước đầy đủ và thường xuyên.
Tại sao cần phải trồng cỏ
· Trồng cỏ góp phần làm đẹp mắt và mát mẻ cảnh quan khuôn viên, sân vườn. 
· Trồng cỏ trên một khoảng đất trống còn giúp giữ đất và làm sạch khuôn viên. Điều này cũng tạo điều kiện làm nơi để gia đình sum vầy, thư giãn.
Quy trình chăm sóc cây cỏ 
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